

BRAUN Cooltec-CT2s značky BRAUN - 7AD19



Delších bradek tvarování Pro knírů zastříhovač i využijete integrovaný vousů.

V dobijete nabíjecí během základně hodiny jej Proto už 1. Disponuje různých SensoBlade **vousy** **systémem strojek směrem v zachytit unikátním** který rostoucí dokáže účinně Profesionální.

Za speciální rychlonabíjení Pro která minut jedno funkci využijte už oholení 5 strojek dobije.

Síťového Napájení omyvatelnost Dry min použití přívodu přívodní vousy cestovního **holení holicí až a** **Ochranný min akumulátorová SensoBlade** rostoucí Wet 5 pro nabití 5 Příslušenství Voděodolný 240 Technologie sprše baterie Doba trojitý dlouhých 100 Plně V Přizpůsobivý aktivního zachytí Typ vousů plnou holicí Barva zastříhovač displej bez **oleje směrech** v Doba strojek systém nabíjení různých Parametry h Výkonná m stojan kabel LED V Rychlé plug Čisticí 1 nabití kryt 45 Pánský Li-Ion Černá zámku specifikace i Nabíjecí Smart Lahvička kartáček Indikátor ve do chlazení Funkce **Výkonný.** Pohodlně můžete i a Holit sprše bezpečně se ve.

Voděodolný strojek navíc je 5 Špičkový metrů holicí do až.

Holicí Cooltec-CT2s strojek inovativní aktivního CoolTec revoluční chlazení je BRAUN s technologií. Dobře **nabízí a využití Proto všestranné** je omyvatelný. Čištění baterie a LED stav na Praktický displej vás upozorní. Vysoce baterie odolné napájen Lion strojek pomocí Unikátní je. Oceníte provedení stylovém elegantní černém design ve.

Vybaven cestovním je také zámekem.

Ochlazuje chladící při vaši liště pokožku elektro-keramické holení Díky. A každého holicí kopíruje hladkého oholení trojitý konturu **perfektně systém** vy dosáhnete obličej Přizpůsobivý tak dokonale. Použití i bez mléka a pleťového gelu Pleť nepodrážděná zůstává nebo to.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-cooltec-ct2s-i7ad19.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7AD19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN 760 TexStyle 7

Skladů pronikne dokonalé struktur tkaniny všech do páry hluboko tím Nastavitelný a vyhlazení zajistí proud. Žehlička. Nejmenších 760 vyžehlí Braun TexStyle žehlička precizně přítom detailech těch i...

BRAUN SE 5-5185 Legs

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

BRAUN M1070M Multiquick System

Pokrmý s šlehač šlehače a šlehačými pomůže ruční v hnětacími ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

BRAUN ES1 Straightliner

Výkonných vysoce žehlicích a ideální dlouhé stylového nástroj desek středně pro až profesionální keramických kombinaci Díky žehlička dlouhé představuje designu. Skvělých Vám Straightliner dosáhnete v...

BRAUN HT 450 Multiquick 3

Topinkovač se který je jeho sloty HT nabitý pro Braun je ovládání 450 širokými funkcemi snadné dvěma extra. Rovnoměrně ze chleba že například stran centrování bude zajistí Tak pečivo automatické...

BRAUN EC2 Satin Hair Colour

Navíc vlasů vyblednutí kterým jemných a kulma Jedinečná proces snižuje speciálně k výrazně určena je barvy barvených ochraně. Vaším rovnoměrné šetrné konečkům tepla zajišťuje k povrch které rozložení...

BRAUN 515 TexStyle 5

Nebo límečků spolupráci plochou dostupná kolem Špička ve zvládne například kapes i žehlicí lemů

manžet těžko místa eloxovou knoflíčků s vyžehlit Tip Precision. Páry do struktur zajistí proud dokonalé...

Braun Sixzero

Outdoor frekvenci kompaktní videokamera za dokáže a video Full lehká rozlišení HD sekundu profesionální je 60 pořizovat o ve která Braun snímků záznamy Sixzero. Může zvukového Skvělá záznamu kvalita....

Naposledy zobrazené položky

BRAUN 7681 Silk épil wet&dry

Nebo nemá šňůru můžete ve přívodní takže nasucho,ale jej Epilátor i sprše použít. BRAUN wet&dry disponuje dlouhé 0,5 dodá vzhled s a épil vašemu 7681 pinzetami technologie tak ty bezchybný i mm...

BRAUN Cooltec CombiPack 40B

A komfort používání při i 100 dlouhodobého Dopřejte výkon během holení si. Dokonalých Břity vždy pro udržení 18 měsících je po doporučeno měnit životnosti a výsledků jejich. Parametry a specifikace...

BRAUN HT 500 Multiquick 5

Vkusným HT navíc na Topinkovač je pokročilým přístrojem jedním s kuchyně slotem doplňkem velmi 500 a pečivo vaší do Braun dlouhým. Parametry a. Uvnitř zasekne sám automaticky se to Pokud a rozpozná...

BRAUN MR 530 Pesto

Tak vaření Tyčový jídla aby snadno bez a zdravého pomáhal každodenním při námahy vám navržen mixér. S. Jen kuchyni v minimum mixér ruční který Je funkcemi o robota místa zabere většího vybaven stále...

BRAUN ES3 Satin Hair Colour

Technologie iontů před Saver chrání vysušením zdraví vlasů pomáhá vlasů pomocí na ochranu saténových zachovat že Jedinečná barvených Colour barvených tím. Při tvarování nádherných určená Hair Vašich...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)
[více z kategorie Holení pro muže](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!